
 

 

Adventi jótékonysági est a kárpátaljai szeretetkonyhák támogatásáért 

 

Az elmúlt évek hagyományait folytatva a Károli Gáspár Református Egyetem és a 
Magyar Református Szeretetszolgálat jótékonysági est keretében indít 
adománygyűjtést az adventi időszakban: idén a kárpátaljai református 

gyülekezetek által működtetett szeretetkonyhák támogatására. 

 

2025. december 9-én 18 órakor az impozáns Károlyi–Csekonics-palota immár negyedik alkalommal 

nyitja meg kapuit az év utolsó hónapjában, s a barokk stílusú Bálterem ünnepi díszbe öltözik, hogy 

karácsonyra készülve együtt segíthessünk rászoruló embertársainknak. 

Kárpátalján, a több mint három éve tartó orosz-ukrán háború miatt minden eddiginél nehezebbé 

vált az ott lakók életet. Habár a frontvonalak az ország keleti részén húzódnak, a háború 

következményei mégsem kímélik a lakosságot. Több ezer család kényszerült elhagyni otthonát, és 

azok az idősek, betegek, akik már képtelenek voltak belevágni a hosszú és bizonytalan útba, egyedül 

maradtak. A kárpátaljai református gyülekezetek által működtetett szeretetkonyhák jelenleg 1126 

rászorulóról gondoskodnak. A 26 szeretetkonyha havonta 16.456 adag ételt készít el, melyeket az 

egyházközségek diakónusai juttatnak el az idős testvérekhez, akiket a látogatások, a beszélgetések 

és közös imádságok lélekben is táplálnak. 

Egy adag étel elkészültéhez 550 forintra van szükség, így a 26 szeretetkonyha működése havi 
mintegy 9 millió forint összegű támogatással válhat biztosítottá. A szeretetkonyhák támogatására 
szükség van, hiszen a kárpátaljai szociális helyzet azóta sem enyhült, hanem még nehezebb lett. 

Az adventi jótékonysági est közreműködői: Szulák Andrea énekes, színész és a Singing Lawyers 

Budapest kórus, művészeti vezető: Molitor Éva.  

Szulák Andrea Emerton- és Máté Péter-díjas énekesnő, színésznő. Musicalek és zenés darabok 

gyakori fellépője. Sokoldalúsága vitathatatlan, televíziós műsorvezetőként, színésznőként, 

énekesnőként is láthatjuk, valamint színházi fellépései mellett több filmes alkotás szereplője. 

Számos lemezzel, szólólemezzel büszkélkedhet, melyek egytől egyig nagysikerűek. Szulák Andrea 

szívügyének tekinti, hogy jó ügyek mellé odaállva támogassa a rászorulókat, ezért mostani 

jótékonysági estünkön nagy örömmel vesz részt. 

A Singing Lawyers Budapest egy független, új zenei klub, melynek tagjai elsősorban jogászok és 

jogászhallgatók. A Molitor Éva vezette kórus elsődleges célja a minőségi közösségépítés a zene 

nyelvén keresztül, a jó hangulatú próbák és fellépések, a gyakorló jogászok és egyetemisták közötti 

hosszú távú barátságok és szakmai kapcsolatok megalapozása. A jótékonysági koncert keretében 



 

 

megszólaló ünnepi dallamok az adventi időszak meghittségét emelik, emellett pedig néhány 

klasszikus operarészlet és világsláger is felcsendül az este folyamán.  

A szervező Károli Gáspár Református Egyetem az ünnepi koncertet követő állófogadáson köszöni 

meg az adományozók nélkülözhetetlen és nagylelkű támogatását. A vacsora mellé a Református 

Közéleti és Kulturális Alapítvány és a Magyarországi Református Egyház díjnyertes borválogatását 

kínálja. 

A jótékonysági est regisztrációhoz kötött. Személyes részvétele esetén kérjük, hogy érkezéskor 

legalább 30.000 forinttal segítse és támogassa a Magyar Református Szeretetszolgálat és a Károli 

Gáspár Református Egyetem kezdeményezését. Az adomány összege a kihelyezett bankkártya-

terminálon keresztül vagy készpénzben is elhelyezhető a helyszínen. 

Részvételi szándékát 2025. december 5-ig az alábbi regisztrációs felület kitöltésével jelezze: 

www.kre.hu/jotekonysagi-est 

Amennyiben nem tud személyesen részt venni a rendezvényen, az adománygyűjtés támogatható a 
Magyar Református Szeretetszolgálat központi bankszámlaszámán keresztül is:  

10702019-85008898-51100005 (Közlemény: kárpátaljai szeretetkonyha). 

 

További információ és a kárpátaljai szeretetkonyhákról készült videós összeállítás ide kattintva 
megtekinthető. 

 

„A segítség az eszköz, a tudás lehetőség. A gondoskodás a szeretet átadása.” 
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